Egyvaltozos analizis 1, p6tzh

A dolgozat értéke osztalyzatban 2-vel kevesebb a hibatlanul megoldott feladatok szamanal. Az el6ada-
son kimondott tételek és a gyakorlatokon bizonyitott dllitdsok felhaszndlhatdk bizonyitds nélkiil az allitast
pontosan idézve (példdul ,,Tétel volt el6addson, hogy...” vagy ,,Gyakorlaton bizonyitottuk, hogy...”), kivéve,
ha a feladat éppen a szerepelt 4llitas bizonyitdsa. A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.

Semmilyen segédeszk6z nem hasznalhat6, szamolégép sem ! Mobiltelefon nem lehet az asztalon, mobil-
telefont hasznalni tilos!

1. Szamitsuk ki a kovetkezd sorok 6sszegét! Melyik sor konvergens ?
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2. Legyen f:[0,00) = R, f(x) =

1 Injektiv-e, sziirjektiv-e az f fiiggvény ?
x

3. Tegyiik fel, hogy az f fiiggvény a teljes szdmegyenesen szigorian monoton csokken. Kovetkezik-e
ebbdl, hogy lim f(z) = —o0?
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4. Szamitsuk ki a lim (1 — 3—) hatarértéket !
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5. Bizonyitsuk be, hogy a sin x = — egyenletnek végtelen sok valds gydke van!
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6. Adjuk meg a lir% ﬂ hatarértéket, és a definici6 alapjan bizonyitsuk be az eredményt !
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7. Szémitsuk ki az f(x) = +/x — 3 fiiggvény derivdltjat a definici6 szerint az a = 7 pontban !



